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Nový rok sotva začal, ale živnostníci už musejí čelit dalšímu zásahu do svých peněženek.

Zvýšení povinných odvodů na sociální pojištění není jen nepříjemnou zprávou pro statisíce
drobných podnikatelů, ale i dalším příkladem toho, jak současná vláda Fialovy koalice zcela
ignoruje principy pravicové politiky. Předseda Svobodných, Libor Vondráček, se proto
rozhodl toto opatření ostře kritizovat a zároveň varovat před dlouhodobými dopady této
„šikany“.

Vondráček připomíná slib ODS, že nezvýší daně. „Tento krok jasně ukazuje, že ODS se od svých slibů
odklonila, a nemůže být považována za pravicovou stranu,“ komentuje situaci. Současné zvyšování
odvodů je podle něj vedené štvavou propagandou, která živnostníky prezentuje jako „černé pasažéry
sociálního systému“.

Podle Svobodných však tyto argumenty zcela ignorují realitu. Živnostníci mají podstatně menší
přístup ke státním benefitům než zaměstnanci, a přitom jsou na rozdíl od nich více nezávislí na
státním aparátu. „Možná právě proto politici, kteří sami často nic neprodukují, živnostníky tolik
nenávidí,“ glosuje předseda strany.

Svobodní již více než dvacet let důrazně hájí svobodu jednotlivce i ekonomiky. Dlouhodobě kritizují
regulace, vysoké daně a nepřiměřenou byrokracii. Současná opatření přirovnávají k politice, která
vedla k likvidaci živnostníků po únoru 1948. „Stát se stále více podobá parazitu, který vysává
pracující, místo aby jim nechal prostor pro růst,“ říká Vondráček.

Strana proto navrhuje přesný opak toho, co se nyní děje – snížení daňového zatížení zaměstnanců i
živnostníků. Podle nich je nutné posílit svobodu podnikání a vrátit stát k jeho základním úkolům:
zajištění právního prostředí, stability a bezpečnosti.

Svobodní věří, že téma svobody podnikání bude jedním z klíčových témat letošních sněmovních
voleb. Podle Vondráčka se Svobodní chtějí stát silným hlasem těch, kteří chtějí změnu. „Naším cílem
není jen obrana živnostníků, ale především posílení svobody pro všechny. Česká republika potřebuje
politiku, která umožní lidem rozhodovat o svém životě bez neustálých zásahů státu,“ uzavírá.
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